

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ»



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 131 (10996)

Вторник, 12 ноября 2002 года

Газета издается с 1933 года

ПОКОРИТЕЛИ НЕДР И ВРЕМЕНИ

• Фоторепортаж



Бригадир И. Г. Труфанов.



В. Г. Лаврик поздравляет рекордсменов.



коллектива, который он возглавляет, слаженность и полная самоотдача в работе не только добычников, но и всех смежников - вот что лежит в основе рекорда. Проходчики, монтажники, транспортники, энергомеханическая, производственная и другие службы предприятия - все стремились к одной цели. Их старательность превзошла все ожидания: миллионная тонна добыта почти на три месяца раньше срока.

В честь этого события на шахте состоялся торжественный митинг. С большой трудовой победой коллектив участка (начальник М. С. Паянок) поздравили генеральный директор угольной компании «Южкузбассуголь» В. Г. Лаврик, глава г. Осинники С. Ф. Долгополов, бывший директор шахты В. И. Горностаев, нынешний директор - В. В. Рысятов, глава администрации поселка Я. А. Смолин, учащиеся школы № 19 и др.

Большой группе победителей шахтерских горизонтов вручены награды, почетные грамоты, ценные подарки, среди которых - домашний кинотеатр, холодильник, цветные телевизоры, микроволновые печи, пылесосы. Однако самым ценным был подарок бригадиру - автомобиль ГАЗ-3110.

До конца года бригада И. Г. Труфанова планирует выдать на гора еще, как минимум, 150 тыс. тонн угля. Дело в том, что отработка нынешней лавы уже завершается. Проходческая бригада Ю. Н. Чайки подготовила заменяющую лаву, символический ключ от которой вручен на митинге добычникам. В декабре новая лава должна быть смонтирована.

В новый год - с новыми рекордами!

Л. СМИРНОВА.
Foto автора.



БЕРЕЗЫ, БЕРЕЗЫ...

*Звучит высокая тоска,
Необъяснимая словами.
Вы не одни, я вместе с вами.
Деревья, птицы, облака.*

Березы России. Это они наряду с другими символами Родины - Московским Кремлем, Красной площадью, храмами отнесены к святыням России. Это их воспели в своих произведениях, стихах и песнях лучшие русские писатели, поэты, композиторы. Это о них пели, шагая по пыльным дорогам войны, наши солдаты: «Березы, березы, родные березы не спят». Белоствольные, стройные, красивые, они напоминали им их верных, нежных и чистых подруг, которые их ждали. Это они растут в Волгограде у могил погибших воинов, в память о тех, кто их защищал.

Троицкого утра, утренний канон,
В роще по березам белый

перезон.

- так писал С. Есенин о празднике Святой Троицы, что отмечается в июне. Он тоже не обходится без березок. Церкви, дома украшаются их ветками, цветами, дарами воцаряется дух святости, мира и добра.

*Роща соловьевина стоит,
Белая березовая роща,*

- поет Л. Лещенко.

А кто из нас не пробовал березового сока и не помнит слов песни: *И Родина щедро поила меня
Березовым соком, березовым
соком?*

К стволам бересов поредко прислонялись женщины в минуты несчастья, чтобы снять сердечную тоску и напряжение, послепить в душу покоя.

В любое время года они красивы. Весной на них появляются ярко-зеленые, глянцевые листочки, образующие кудрявые бусы, а затем сережки. Осенью они наряжаются в красивые желтые и солнечные одежды. Кисейным покрывалом около них встают паутинки, хороводом кружатся листья. Они вместе с другими деревьями соединяют то неповторимое «очей очарование» которым А. Пушкин назвал осень. Зимой - «белая береза под моим окном прикрылась снегом, словно серебром».

А ТЕПЕРЬ, добрые люди, хочу рассказать о березах, что росли у нашего дома.

34 года назад 100 семей заселились в дом № 6 по ул. 50 лет Октября. ЖЭК № 1 привез нам саженцы берез, и мы дружно, всем домом принялись обустраивать свой двор. Участие принимали все - мужчины, женщины, дети. С обратной стороны дома зеленую березовую зону создавали учащиеся школы № 31.

Двор постепенно становился все лучше: березки подрастали, появился густой ковер луговых цветов. Возвращаясь усталым с работы, можно было походить по траве босиком, присесть, а то и привлечь, слушая дыхание родной земли. В ярких платьях и костюмах швейной фабрики «Березка» играли на поляне дети. Но было тогда и такого количества собак, как сейчас. По крайней мере, на поляне их не выгнали. Двор охранялся всеми, ибо это было наше общее детище, наша совместная радость.

Спустя некоторое время у нас во дворе началось строительство дома № 29 по ул. Победы. Появились глубокие канавы, многие деревца погибли. Поляна превратилась в сплошное месиво грязи, строительного мусора и таковой оставалась еще долго после окончания стройки. А новый дом расположился так, что его окна с торца вышли прямо напротив наших окон, что создало житейские неудобства, а в квартирах - темноту.

Стали срубать ветки бересов, а потом и сами деревья. Никто ни у кого согласия и разрешения не спрашивал, никто не наказывался, даже при оповещении служб, ответственных за это. Рубили чаще ночью, по-воровски. Многие бересы стали уродливыми, на две трети без листьев.

Некоторые жильцы хотели и хотят, чтобы солнечный свет был у них в квартирах осенью и зимой, чего не бывает. Временами говорят самиздат. Да и застекленные балконы уменьшают свет. Берески рубят, а света не прибавляется. При чем же тут они? Виноваты, что молчат, не умеют постоять за себя? Но молчание не всегда соглашение.

Как правило, рубили деревья люди, не проживающие в доме с самого начала, а всевышшийся позже. Создается впечатление, что они никого и ничего в доме не уважают и не любят - ни своих соседей, ни дом, ни двор.

В детском саду детей учат оберегать все живое - котенка, птичку, собачку

ку, значит и жалеть береску. А родители часто преподносят им урок жестокости и бессердечия, не думая о детской душе. Чего же тогда мы ждем от позрослевших детей, чему удивляемся? Давайте спросим у наших малышей, хотят ли они, чтобы срубили берески? Ответят, что нет, уверена в этом, так как дружу с ними, понимаю их, верю им. Они бесхитростны и чисты.

Но вот в конце сентября ночью у меня возник сердечный приступ, нечего стало дышать. Я вышла на балкон и увидела напротив соседнего подъезда двух парней на бересах, услышала звук пилы. Я попросила ребят не уничтожать их и слезть с деревьев. В ответ на мою просьбу последовали оскорблений. Только когда я сказала, что вызову милицию, все быстро ушли. А через день я увидела, что вместо шести бересов торчат свежие высокие пни, рядом с которыми стоят рабочие в желтых жилетах и две женщины - ходатай о вырубке.

Мои телефонные звонки коммунальщикам, экологу результата не имели. Отклинулись только редакция нашей газеты и МП УЭККХ. Рабочие прекратили вырубку и уехали.

Наступило временное затишье, но вопрос с повсюднотой двери не снят, называемая идея порубить все бересы у некоторых жильцов остается.

Солнечный, с легким ветерком день. Я стою у окна и смотрю на одинокую бересу напротив. Подростки качаются на ее ветках, хотя во дворе есть качели. Ветки дрожат, будто боятся, что до них тоже добрются. Однокие листья качаются, словно кланяются, прощаются с весны. И как такую красоту рубить?

Люди, опомнитесь! Чем пришли вам по душе голые дворы, где исчезают не только бересы, но и трава, которая еле-еле весной пробивается из-под снега и не хочет расти на загаженном пометом собак дворе? Дом остается без зеленой защиты от пыли, шума, газов.

Кубасс называют зоной экологического бедствия, наш город, дом тоже часть этого бедствия. Нельзя забывать, что природа не прощает небрежного, грубого к ней обращения. Но вы даете жизнь всему живому - и не вам ее отбирать.

**Печальная береса, ветвей концы висят,
Береса нарядилась в свою траурный наряд...**

*...В небесах летят тучи,
На листах сверкают слезы.
Вы не плачьте, погодите,*

Белоствольные бересы.

Я больна, одинока и знаю цену жизни. А поэтому иначе воспринимаю чужую жизнь и боль, мнедорого всякой дереве, цветок, трава, наш дом, двор.

Обращаясь и к вам, дорогие маленькие экологи и парламентарии школы № 31, за поддержкой. Давайте вместе попросим самого главного человека города. С. Ф. Долгополова, чтобы он строже спрашивал с начальников коммунальных служб за сохранность зеленых насаждений и обязал их подходить к решению таких вопросов взвешенно, обоснованно, по-государственному. А вообще, есть ли у нас какие-либо законодательные акты по этому поводу? Что делать, если снова начнется вырубка деревьев? Убедительная просьба ответить через газету на заданные вопросы.

Е. КРИВЕЛЕВА.

ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ -

55!

СВОЮ судьбу имеют не только люди. Есть она у каждого учреждения и предприятия, и у каждого - особенная.

В 1947 году стационар, детская консультация и детский кабинет вошли в состав детского медицинского объединения, которое возглавила Любовь Петровна Савинова-Вакуленко. Чуть позже детское медобъединение было переименовано в детскую больницу, которой около двадцати лет руководила замеченный врач РСФСР, отличник здравоохранения Зинаида Алексеевна Ипатова.

В настоящее время в структуре детской городской больницы входят поликлиника, стационар, молочная кухня, подростковый наркологический кабинет.

В детской поликлинике проводят диагностические, лечебные, профилактические и оздоровительные мероприятия для детей до 18 лет. Действуют стационар на дому и дневной стационар. Работа по вакцинопрофилактике позволила стабилизировать на низких показателях заболеваемость «управляемыми» инфекциями.

Медицинские работники дошкольно-школьного отделения проводят комплексное оздоровление ослабленных и часто болеющих детей в детских дошкольных учреждениях.

Наш стационар рассчитан на 75 коек, из них с февраля 1998 года 20 коек отведены под санаторное отделение. В стационаре круглосуточно оказывают экстренную и неотложную помощь детям. Здесь обследуют и лечат пациентов с патологией пульмонологической, гематологической, гастроэнтерологической, неврологической, кардиологической, нефрологической, ЛОР, если это не требует оперативного вмешательства.

Наш стационар рассчитан на 75 коек, из них с февраля 1998 года 20 коек отведены под санаторное отделение. В стационаре круглосуточно оказывают экстренную и неотложную помощь детям. Здесь обследуют и лечат пациентов с патологией пульмонологической, гематологической, гастроэнтерологической, неврологической, кардиологической, нефрологической, ЛОР, если это не требует оперативного вмешательства.

В связи с тем что неуклонно ухудшается общая наркологическая ситуация, в 2001 году был открыт подростковый наркологический кабинет, укомплектованный врачом-наркологом, психиатром, социальным работником.

В детской молочной кухне отпускают питание детям до года из социально неблагополучных и малообеспеченных семей.

В настоящее время медицинские работники проводят в городе всероссийскую диспансеризацию детей.

В целом в детской городской больнице работает 196 человек: 30 врачей, 3 специалиста с высшим немедицинским

образованием, 107 медицинских сестер и др. Все педиатры прошли обучение с получением сертификата на базе кафедры педиатрии с курсом неонатологии Новокузнецкого ГИДУВа. Возглавляет кафедру доктор медицинских наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ Ф. К. Маннеров. Сам Фарок Каримович начинял работать в детской больнице после окончания в 1974 году Ленинградского медицинского института. И сегодня он оказывает консультативную помощь детям города.

Начинали и долгое время работали в детской больнице врачи В. С. Рыбина, Р. А. Шипунова, С. Г. Селищев, О. М. Чернов, Б. А. Паули, А. Л. Ериков, Н. П. Кащинцева. Одни из них занимаются научной и практической деятельностью в клиниках г. Новокузнецка, другие стали организаторами здравоохранения, третьи - на заслуженном отдыхе.

Главное, чем мы гордимся сегодня, - замечательные люди. Несмотря на переживаемые ими трудности, они, имея большой опыт и знания, остаются верны маленьким пациентам, своему, медучреждению.

Более двадцати лет добросовестно трудятся О. Н. Алдохина, Л. Я. Елкина, Т. Ф. Дудинова, Н. В. Тарасова, Т. Е. Патунина, О. А. Кессель, А. И. Снапков, Н. И. Долгова, Л. Н. Алексеева, Г. И. Князева, Е. В. Пархоменко, Т. В. Смирнова, Н. Д. Зинченко, М. Р. Тугушева, Т. Ф. Корнеева и другие.

Добрых слов заслуживают работавшие у нас прежде М. С. Прудникова, Г. И. Стародубцева, Л. А. Жевтунова, Л. А. Ярошко, Г. С. Мартыкайнен, В. К. Кузнецова, П. Н. Кобкова, А. А. Исаева, А. И. Кологривко, Л. Н. Свистова, А. И. Дочкина, М. Р. Марьинова, Л. Н. Семакина.

Светлая память осталась у нас о рано ушедших из жизни В. В. Оленской, Т. Н. Навроцкой, С. Г. Буторлагине, В. А. Макове, С. А. Прокопьеве.

Сегодня, как и 55 лет назад, медицинские работники детской больницы на страже здоровья детей. Ответственность и профессионализм, взаимовыручка и взаимозаменяемость компенсируют недостаток современной аппаратуры и многое другое.

От души поздравляю коллектив с юбилеем, желаю здоровья, благополучия, долгих лет активной жизни.

О. МОРОЗКИН,
главный врач
детской городской
больницы.

Познавая себя

ПОЭЗИЮ Блока, Пастернака, Ахматовой, Гумилева и многих других мы, конечно же, изучаем на уроках литературы в школе. Но литературных течений этого периода и поэтов т. н. серебряного века так много, что невозможно подробно узнать о каждом. Именно поэтому, кто стремится изучить творчество любых поэтов самостоятельно, становится заинтересованным в библиотеке. И люди, работающие там, идут нам на встречу.

Заведующая библиотекой поселка Малиновка Е. Ф. Болдырева постоянно поддерживает связи со школой. Совсем недавно здесь состоялся вечер, в котором участвовали учащиеся 11-го класса средней школы № 30. В этот день я и мои одноклассники познакомились с творчеством

Мариной Цветаевой, узнали много нового о ее жизни. Рассказывая о поэтессе, нам старались передать все ее чувства и переживания, а мы, в свою очередь, читали наизусть ее стихи. Весь вечер проходил в теплой, дружеской обстановке, и я уверена, что у каждого из нас он оставил в душе особые чувства - добрые, возвышенные. Хочется, чтобы таких встреч было как можно больше, ведь на них ты вдбавок познаешь себя, открываясь что-то новое в своих друзьях, а впечатление от них не стирается еще очень долго.

Вот и на этот раз вечер нам настолько понравился, что все мы решили обязательно собраться и вновь посетить библиотеку.

Наталья КОРОТКИХ,

Помогли с ремонтом

Ураганный ветер нанес немальный ущерб городу, не миновал он и нашу школу № 13: сорвал даенадцать листов шифера. В период осенних дождей и наступления зимы ремонт крыши - это проблема для школы, справиться с которой своими силами детское учреждение не смогло бы.

Администрация школы обратилась за помощью в ЗАО «Горэлектроросеть». Руководитель предприятия В. Т. Пилипенко, несмотря на срочную командировку, отнесся к нашей просьбе по-доброму и помог решить проблему с ремонтом крыши. Низкий ему поклон и большое спасибо за заботу и поддержку от всего коллектива школы № 13. Принательны мы и начальнику хозяйственного участка Надежде Ивановне Савельевой, под руководством которой крышу школы отремонтировали быстро и качественно. Теперь дети и педагоги трудятся в теплых, уютных кабинетах.

Побольше бы таких руководителей, как Василий Титов и Пилипенко. Он из тех, кто радеет за детей и их благополучие не только на словах, но и на деле.

Коллектив средней школы № 13.





Мы и Налоговая Служба

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ЭКОНОМИИ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ

Учреждениям здравоохранения, образования, культуры и социальной сферы, финансируемым из бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, продлено до 1 декабря 2002 г. проведение реструктуризации задолженности по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации и территори-

альные фонды обязательного медицинского страхования), начисленным пеням и штрафам.

Порядок установлен Правительством Российской Федерации в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 5 августа 2000 года N 118-ФЗ «О введении в действие части второй Налогового кодекса Российской Федерации и внесении изменений в некоторые законодательные акты о налогах».

Возврат сумм, излишне уплаченных в бюджет плательщиками единого налога на вмененный доход, ускорит уточненная декларация

В СВЯЗИ с вступлением в силу Федерального закона от 24.07.2002 г. N 104-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса РФ о налогах и сборах» налоговая инспекция разъясняет следующее.

Индивидуальным предпринимателям, уплачивающим ЕСН с доходов от предпринимательской деятельности, необходимо представить уточненную ставку о предлагаемом доходе на 2002 год в целях исчисления единого социального налога с «нулевыми» результатом.

Индивидуальным предпринимателям и организациям, осуществляющим виды деятельности, облагаемые единичным налогом на вмененный доход, и уплачивающим ЕСН с выплат, производимых в пользу физических лиц, необходимо представить уточненные расчеты авансовых платежей по единому социальному налогу за первый квартал, 6 месяцев 2002 года с суммой выплат, производимых в пользу физических лиц с «нулевыми» показателями.

На лицевых счетах по учету едини-

го социального налога после представления уточненных расчетов образуется переплата, которая будет зачтена в счет уплаты будущих платежей.

Также в соответствии с абзацем вторым статьи 5 Федерального закона сумма единого налога на вмененный доход, исчисленная за соответствующий налоговый (отчетный) период в 2002 году, уменьшается налогоплательщиками на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, уплаченных в 2002 году. При этом сумма единого налога не может быть уменьшена больше, чем на 35 процентов. В целях соблюдения данного положения плательщикам ЕНВД необходимо представить налоговый орган уточненные расчеты единого налога за 1-3-й кварталы текущего года.

Образовавшаяся в результате произведенных перерасчетов сумма переплаты единого налога на вмененный доход подлежит зачету или возврату в порядке, предусмотренный статьей 78 Налогового кодекса РФ.

Подача юридическими лицами сведений о себе не является перерегистрацией

С 1 июля текущего года вступил в действие Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц».

Дело в том, что новый Закон обязал всех уже зарегистрированных юридических лиц представить в регистрационный орган, теперь это налоговая инспекция по местонахождению предприятия, самые обычные сведения о себе. К ним относятся: наименование, адрес, информация об учредителях и персональные данные о человеке, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица. Представление этих сведений осуществляется бесплатно, однако их необходимо подать на специальных бланках, которые имеются в наличии в любой налоговой инспекции. На эту процедуру юридическим лицам отведено шесть месяцев: с 1 июля по 31 декабря 2002 года.

Подача юридическими лицами сведений о себе вовсе не является «перерегистрацией», как думают многие. В регистрационных данных предприятий и организаций ровным счетом ничего не меняется. Свидетельство о государственной регистрации, полученное ранее, остается

действительным, если сведения будут поданы вовремя.

Оснований для введения нового порядка государственной регистрации много. Например, отсутствие в стране единого реестра юридических лиц. Без обновленных достоверных данных об уже действующих предприятиях и организациях он не будет полноценным.

В отношении тех юридических лиц, которые не подадут сведения о себе до 31 декабря 2002 года, судом будет принято решение о ликвидации. Кроме того, Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность должностного лица организации за нарушение установленного срока - штраф 50 МРОТ.

Не стоит откладывать это на декабрь, поскольку работники налоговых инспекций будут физически не в состоянии обработать всю поступившую информацию в установленные сроки.

Указанные бланки, а также консультации и разъяснения по их заполнению вы можете получить бесплатно в кабинете N 13 налоговой инспекции в приемные дни (ежедневно с 9 до 12 часов, кроме пятницы).

Сведения, внесенные в ЕГРЮЛ за период с 01.01.02 г. по 31.10.02 г.
МРИ МНС РФ N 5 по Кемеровской области
Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного номера
1	ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "СИБИРСКИЙ ЛЕС"	1024201856260	15.07.2002
2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ УПРАВЛЕНИЕ КОММУНАЛЬНЫХ КОТЕЛЬНЫХ И ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ	1024201856293	26.07.2002
3	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБЭЛЕКТРОСПЛАВ"	1024201856304	26.07.2002
4	ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КАЛТАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ	1024201856315	30.07.2002
5	ОБЪЕДИНЕННЫЙ ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ Г ОСИННИКИ	1024201856326	01.08.2002
6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОСИННИКОВСКАЯ ТИПОГРАФИЯ	1024201856337	02.08.2002
7	ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЮК ЖИ"	1024201856348	02.08.2002
8	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ РОССИ	1024201856360	05.08.2002
9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ Г. КАЛТАН	1024201856359	05.08.2002
10	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОМАВТОСЕРВИС"	1024201856370	12.08.2002
11	ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "СИБИРЬ"	1024201856381	12.08.2002
12	САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО АВТОМОБИЛИСТ	1024201856414	14.08.2002
13	ОСИННИКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ	1024201856392	14.08.2002
14	ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МАЛИНОВСКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ	1024201856403	14.08.2002
15	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ОСИННИКОВСКИЙ УГОЛЬНЫЙ РАЗРЕЗ	1024201856425	16.08.2002
16	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЮЖАНКА"	1024201856436	16.08.2002
17	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СТРОЙИНВЕСТ"	1024201856447	16.08.2002
18	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "МЕБЕЛЬ"	1024201856458	21.08.2002
19	ДОЧЕРНЕЕ ХОЛДИНГОВОЙ КОМПАНИИ "КУЗБАССРАЗРЕЗУГЛЬ" ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "РАЗРЕЗ ОСИННИКОВСКИЙ"	1024201856469	21.08.2002
20	"ЭНЕРГЕТИК" ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО	1024201856470	26.08.2002
21	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г КАЛТАНА ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ № 42	1024201856491	26.08.2002
22	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г КАЛТАНА ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 23	1024201856480	26.08.2002
23	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА" Г КАЛТАН	1024201856535	30.08.2002
24	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ"	1024201856546	30.08.2002
25	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ПРОТИВОТУБЕРКУЛЕЗНЫЙ ДИСПАНСЕР" Г КАЛТАН	1024201856502	30.08.2002
26	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ДЕТСКИЙ САНАТОРИЙ "ЛУЧ" ОБЩЕГО ПРОФИЛЯ Г КАЛТАН	1024201856524	30.08.2002
27	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ "ПСИХИАТРИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА" Г КАЛТАН	1024201856513	30.08.2002
28	ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В Г. ОСИННИКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ	1024201856579	10.09.2002
29	ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "VISKO"	1024201856557	10.09.2002
30	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА	1024201856580	10.09.2002

ПОД КРАСНЫМИ ЗНАЖЕНИЯМИ



ПОД лозунгами Октябрьской социалистической революции состоялись 7 ноября демонстрация и митинг в г. Осинниках. Первый секретарь ГК КПРФ Г. Р. Иванчикин, выступая с трибуны, сказал, что данного рода мероприятия проводятся не только для того, чтобы вспомнить историю, но и для того, чтобы напомнить: история развивается по спирали.

Оператор отметил основные вехи развития страны за период действия советской власти, достижения социалистического строя, которые поразили весь мир, как то: запуск первого спутника, полет первого космонавта, строительство первого атомного ледокола и т. д. Но главное, подчеркнул он, - у людей великого государства была опора, уверенность в завтрашнем дне.

«С кем примиряться и с кем соглашаться?» - задает вопрос Г. Р. Иванчикин. Это уже по поводу переименования знаменательной даты (Указ Б. Н. Ельцина от

1996 г.). Основы для этого как бы нет: за годы так называемых реформ, отмечает партийный лидер, произошло самое страшное - развал некогда могучего государства (СССР), экономического потенциала страны и социальной сферы, а в результате - массовая безработица и всемирное обнищание населения. Выступающий потребовал суда над виновниками всех нынешних народных бед.

Однако требование это услышали немногие: на митинге присутствовало около 100 человек, людей в основном пожилого возраста, хотя:

- В городе очень много людей, которые готовы подписать под этими лозунгами, - сказал, выступая с трибуны, депутат областного совета С. В. Сафонов. - Если народ не откликается на такие мероприятия, значит, все нормально, значит, можно оставить все как есть. Во всяком случае, такой вывод может сделать руководство государства.

На митинге с осуждением нынешних реформ выступили заместитель председателя городского совета ветеранов войны и труда А. П. Попков и помощник депутата Государственной думы А. В. Чекиса А. В. Сенцов.

С праздником Великого Октября жителей города телеграммами поздравили Центральный Комитет Коммунистической партии Российской Федерации и депутат Государственной думы А. В. Чекис.

После призыва к диалогу к микрофону поднялось несколько человек и говорили о тех проблемах, которые завели их жизнь в тупик: о беспризорности, о безработице, о низких пенсиях, о мизерных зарплатах, которые задерживаются месяцами, и т. д.

Результатом митинга стала резолюция, текст которой решено направить по московским адресам высших органов власти.

Л. БОРИСОВА.
Фото автора.

Сами себе враги?

В ОКТЯБРЕ обстановка с дорожным травматизмом резко обострилась. За месяц в городе произошло 15 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 5 человек и 16 травмировано. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, это больше на 9 происшествий и на 17 пострадавших.

По-прежнему самой уязвимой категорией участников дорожного движения остаются пешеходы, их пострадало 19 человек, среди них пятеро детей. В большинстве случаев усматривается несоблюдение и неорганизованность со стороны самих пострадавших. Причиной трагедий становятся переход дороги перед близко идущим транспортом, движение по правой стороне проезжей части.

Немалое количество нарушений со стороны водителей. Так, например, 23 октября водитель «жигулей» в условиях гололеда не выбрал безопасную скорость. В результате травмировал двух детей, учащихся школы N 16.

Нельзя забывать, что в осенне-зимний период движение по проезжей части как для водителей, так и для пешеходов становится более опасным.

В. КОСТЕРИН,
начальник ОГИБДД.

ОПАСНАЯ МОДА, ИЛИ ПОЧЕМУ ЛЮДИ КУРЯТ

Советует врач

ВСЕМ известно, что курение табака является самой распространенной из всех вредных привычек. Но тем не менее, 70 миллионов наших соотечественников привычно ежедневно закуривают очередную сигарету. У нас пристрастие к табаку имеют больше половины всех мужчин и четвертая часть женщин. Число курящих женщин и подростков продолжает расти. В отличие от алкоголизма, который развивается постепенно у взрослых и стремительно у детей и подростков, курение сразу втягивает человека, сам ритуал его становится важным и необходимым компонентом поведения.

Общие мотивы, побуждающие человека начать курить, всем известны. Это и умышленное подражание манерам какой-либо компании, в которую подросток хочет быть принят, это и подражание человеку, вызывающему симпатию, это и неосознанное подражание курящим родителям.

Следующий мотив для начала курения - это стремление выглядеть взрослее. Курение для подростка становится символом самостоятельности и независимости и одним из способов повысить свой престиж.

К чему приводит погоня за модой? Отрицательное действие табака на организм многообразно. Трудно назвать такую систему организма, которой бы не нанес вред безобидный на первый взгляд голубой дымок. Из всех органов и систем нашего тела самой чувствительной к табаку является нервная система. Появляется головокружение, развивается быстрая утомляемость, раздражительность, головные боли, ослабление памяти. Такие состояния нервной системы особенно опасны для растущего организма, для учащихся, студентов, спортсменов, людей, чьи про-

фессии требуют высокой точности, высокой концентрации внимания, памяти. Курящий никогда не может рассчитывать на большие успехи в работе. Никотин снижает силу и остроту мышечного чувства, координацию движения, скорость и особенно выносливость. Под действием табачного дыма значительно снижается сопротивляемость легких различным заболеваниям. Существует прямая и тесная связь между курением и туберкулезом, раком легких. Эти грозные недуги поражают курильщиков в 20 раз чаще, чем некурящих. Частота приступов ишемической болезни сердца, приводящих к внезапной смерти, в 4 раза чаще у курящих. Не случайно, что срок жизни курящего в среднем на 10-15 лет короче, чем некурящего. А курящая мать - это преступление, она обрекает ребенка на многочисленные болезни. И если человек все-таки не внемлет голосу разума и инстинкту самосохранения, он обречен на вымирание. Это самый древний закон природы. Курящие и пьющие алкогольные напитки - это не «взрослые» и «мужественные» люди, а просто рабы дурной привычки. А здесь, как говорится, имеющий уши да услышит, имеющий глаза да увидит.

А в конце хочется сказать, перефразируя слова рэхой реклами: «Свободу настоящему мужику от никотинового, алкогольного и наркотического рабства!». Заряди мозги, если они есть, - ты обречен на вымирание, на деградацию и жалкое существование в ловушке наркотического рабства, если будешь тратить себя ядами!

С. НОМИКОС,
подростковый психиатр-нарколог
ДПНК г. Осинники.

Сообщает 01

Только за октябрь на территории города произошло 15 пожаров. Огнем уничтожено 5 строений, повреждено 9 строений и 2 транспортных средства. Основными причинами возникновения пожаров явились: неосторожное обращение с огнем (9 случаев) и нарушение Правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации электрооборудования (4 случая).

Уважаемые горожане, соблюдайте Правила пожарной безопасности!

Чтобы не случилось беды

СОГЛАСНО распоряжению администрации Кемеровской области в октябре на территории г. Осинники проведен месячник по проверке жилого фонда, в котором были задействованы пожарные, милиция, управления коммунальных и социальных служб.

В ходе месячника проверено 653 частных и 215 муниципальных домов. В них выявлено 1360 нарушений Правил пожарной безопасности, запрещена эксплуатация 34 участков эл. сетей, находящихся в пожароугрожающем состоянии, привлечено к административной ответственности 64 домовладельца, выявлено 3 приюта, 4 неблагополучные семьи, приведено в пожаробезопасное состояние 120 чердаков и 120 подвалов, при жилищных организациях оформлено 4 стендов по пожарной безопасности, отремонтировано управлением соцзащиты 4 неисправных печи и 5 электросетей, участковыми инспекторами милиции проведено 8 профилактических мероприятий. При проведении месячника с гражданами проводились инструктажи по правилам пожарной безопасности, распространялась наглядная агитация на противопожарную тематику (листовки, памятки и т. д.).

А. ГРИНИН,
инспектор ОГПС-12,
капитан вn. службы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаем

2-КОМН. благ. кв-ру; а/м «Тойота-Кариб» 1998 г. ОТС. Тел. 3-09-81.

3-КОМН. кв-ру по ул. Ефимова, 28, 2-й этаж, балкон, комнаты раздельные, хороший ремонт. Тел. 2-33-60 (раб.), с 10 до 18 час.

3-КОМН. кв-ру в п. Малиновка, 1-й этаж, в хорошем состоянии, или поменяю на 2-комн. в Калтане. Тел. 76-3-02, после 18.00.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Метал. рамы. Работаем в Осинниках, Малиновке. Низкие цены. Пенсионерам скидки до 10%. Гарантии, квитанции. Тел. 2-50-56, в любое время. Св. ПНКЦ 3512.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. во рр. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать - 16 часов.

Заказ № 8807. Тираж 5220 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.